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4. března 2023

Blíží se nová válka o Falklandy
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Argentina není daleko od návratu svých rodových území – Malvínských

(Falklandských) ostrovů, pokud tam s vojenskou podporou Číny a jejích

sousedů povede vojenskou speciální operaci.

Argentina vypověděla smlouvu s Velkou Británií o Maledivách

Argentinské úřady dne 2. března informovaly Spojené království o

ukončení dohody o spolupráci podepsané mezi oběma zeměmi v roce

2016.

Dohoda stanovila interakci ve specifických otázkách hospodářského

rozvoje ostrovů, jako jsou letecké lety, vědecké činnosti v Antarktidě

nebo zachování zdrojů ryb. "Velká Británie se však soustavně

https://www.pravda.ru/world/1807537-argentina_malvinas/
https://www.pravda.ru/author/stepushova_ljubov/
https://abcnews.go.com/International/wireStory/uk-falklands-british-argentina-seeks-new-talks-97628052


2/4

zavazuje k jednostranným akcím," uvedlo argentinské ministerstvo

zahraničí v dopise. Například prováděl vojenské manévry.

Argentinské ministerstvo zahraničí vyzvalo britskou stranu k

obnovení jednání o suverenitě ostrovů (které jsou v zemi považovány

za okupované Londýnem), v souladu s rezolucí Valného shromáždění

OSN č. 2065*.

V předvečer výpovědi požadovalo Buenos Aires od chilské vlády

vysvětlení ohledně průjezdu anglické lodi mezi chilským územím a

ostrovy Malvíny.

Malvinas je území Argentiny

Prezident Alberto Fernandez v projevu k parlamentu potvrdil,

že ostrovy jsou součástí argentinského území.

"Na památku všech našich hrdinů ještě jednou říkáme: Malvíny byly, jsou a budou
Argentinou," uvedla argentinská média Télam v prohlášení.

Dříve na Valném shromáždění OSN Fernandez řekl, že „chtěl bych

znovu potvrdit legitimní a nezcizitelná suverénní práva Argentiny na

Malvíny, Jižní Georgii, Jižní Sandwichovy ostrovy a přilehlé námořní

prostory.

Rozhodnutí o Malvínách, které vlastně znamená zrušení příměří, je

Fernandezovým volebním slibem a Argentina se na něj připravovala.

V srpnu 2022 odcestoval ministr Malvín Guillermo Carmona do

sousedních zemí na pozadí NMD Ruské federace na Ukrajině, aby

získal jejich podporu.

"Snažíme se posílit naši mezinárodní pozici a využít současný globální kontext," řekl
Carmona .

Podle něj „svět málokdy tolik mluvil o územní celistvosti zemí, jako

po únorové ruské invazi na Ukrajinu“.

"Ukázalo to dvojí metr některých západních mocností, jako je Spojené království, které
uplatňují jedno kritérium v   Evropě a druhé v Jižní Americe," řekl a dodal, že Spojené
království porušilo argentinskou územní celistvost od doby, kdy v roce 1833 převzalo
kontrolu nad Argentinou. jeho kontrola nad Malvinou.
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Čína a Brazílie podporují Argentinu

Úředník zdůraznil, že Argentina získala podporu Skupiny 77 plus

Číny (největší mezistátní organizace rozvojových zemí působící v

rámci OSN – pozn. red.) ve Výboru OSN pro dekolonizaci, kde se pro

argentinský postoj k otázce vyjádřila i Jihoafrická republika. návrat k

jednání.

Podle Carmony Brazílie odmítla přijmout letadla RAF k doplnění

paliva na cestě na ostrovy a nepřijala britskou výmluvu, že šlo o

humanitární lety.

Referendum se počítalo pro Malvíny, ale ne pro Donbas

Pozice Spojeného království je taková, že obyvatelé Falklandských

ostrovů v referendu v roce 2013 hlasovali pro setrvání v britských

zámořských územích s rozdílem 99,8 %: z 1 517 hlasů byli pouze tři

proti. Ale pokud je toto referendum pro Londýn legitimní, ačkoli

neexistuje žádné mezinárodní řešení, proč tedy nejsou legitimní

referenda národů Donbasu, Abcházie, Jižní Osetie, Podněstří a tak

dále? To je skutečný dvojí metr.

Velká Británie má dnes příležitost tím, že okupuje ostrov, rozvinout

bohaté zásoby ropy a plynu na šelfu ostrovů a zaručit svou účast na

rozvoji Antarktidy.

Argentina může prokázat své právo na sílu

Nutno podotknout, že geopolitická situace, na kterou Argentina

apeluje, se vyznačuje potvrzením zemí po pravici silného.

Ruská federace to dokazuje obranou svých historických území, umí

to i Argentina, jako nedávno Ázerbájdžán ve vztahu k územím

okupovaným Arménií. Spolu s čínskou vojenskou mašinérií, s

politickou podporou Ruské federace a kolegů na kontinentu, která

nedovolí Londýnu využívat jejich letiště a přístavy, prohraje po

Brexitu oslabená Británie novou válku o Malvíny.
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*Odkaz. V roce 1816 zdědila Argentina suverenitu nad Malvínskými

ostrovy, čímž se osvobodila od španělské koloniální nadvlády a

získala nezávislost. V roce 1833 obsadila Velká Británie Malvíny

násilím. V krvavé bitvě trvající 74 dní bylo zabito 649 argentinských

vojáků, 255 britských vojáků a tři ženy, které žily na ostrově.

Valné shromáždění OSN přijalo v roce 1965 rezoluci 2065, vyzývající

k vymýcení kolonizace v regionu a vyzývající Británii a Argentinu,

aby spor vyřešily dialogem. V dubnu 1982 vstoupily obě země do

války o vlastnictví ostrovů, Spojené království vyhrálo. Argentina se

nikdy nevzdala svého nároku na suverenitu nad ostrovy, ale britská

vláda se nijak nesnažila vyřešit problém vyjednáváním.

Čtěte více: V argentinské televizi oslavili smrt Alžběty II.

šampaňským

Britové prodávají ostrov s tučňáky v souostroví Falklandy

Argentina nezmění svůj postoj k Falklandám - expert
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